



HAKRO 475 Sudadera Performance, negro

599452

desde 52,75 €

Descripción de producto:

MikraLinar®, tejido de punto de un 50 % de algodón y un 50 % de poliéster, $300~\text{g/m}^2$

Sudadera especialmente resistente de cuello redondo, puños de forma estable fabricados parcialmente en LYCRA®, forro interior de felpa no perchada (French-Terry) y cuello con dobladillo. Etiqueta en la parte superior de la espalda para facilitar la identificación de la prenda en la lavandería de la empresa y cintas para colgar en el dobladillo. Fabricada en suave tejido de punto especialmente fácil de lavar y funcional, compuesto por la mezcla de materiales de HAKRO Performance MikraLinar®. Etiqueta HAKRO cosida en el cuello en satén por urdimbre de gran calidad, con suaves bordes tejidos por ultrasonidos para proporcionar la máxima comodidad y etiqueta sobresaliente lateral HAKRO cosida en la costura izquierda.

De forma alternativa, también disponible:

599453 HAKRO 475 Sudadera Performance blanco 599454 HAKRO 475 Sudadera Performance titanio 599455 HAKRO 475 Sudadera Performance azul real

Propiedades: ropa indicada para lavado industrial, pretratada para que no

encoja y lavable hasta a 60 °C

Acabados textiles: serigrafiado, impresión por transferencia, bordado

HAKRO

Artículos

52,75 €
oilidad Precio

599452.0100

Descripción de producto Hakro 475 Sudadera Performance negro S 599452.0200 Descripción de producto Hakro 475 Sudadera Performance negro M 599452.0300	Disponibilidad Disponibilidad	Precio 52,75 € Precio 52,75 €
Descripción de producto Hakro 475 Sudadera Performance negro L 599452.0400	Disponibilidad	Precio 52,75 €
Descripción de producto Hakro 475 Sudadera Performance negro XL 599452.0500	Disponibilidad	Precio 52,75 €
Descripción de producto Hakro 475 Sudadera Performance negro 2XL 599452.0600	Disponibilidad	Precio 52,75 €
Descripción de producto Hakro 475 Sudadera Performance negro 3XL 599452.0700	Disponibilidad	Precio 56,43 €
Descripción de producto Hakro 475 Sudadera Performance negro 4XL 599452.0800	Disponibilidad	Precio 56,43 €

Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Hakro 475 Sudadera Performance negro 5XL		60,46 €
599452.0900		
Descripción de producto	Disponibilidad	Precio
Descripción de producto Hakro 475 Sudadera Performance negro 6XL	Disponibilidad	Precio 60,46 €

^{*} Precio neto | Copyright © 2024 SUMINISTROS ARSAM S.A.. Reservados todos los derechos.